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Karlovarský kraj navštívila v rámci pracovního jednání Monika Landmanová, vedoucí
Zastoupení Evropské komise v ČR.

S hejtmanem Petrem Kulhánkem a radním pro regionální rozvoj Patrikem Pizingerem
diskutovala zejména o transformaci regionu a o 20. výročí členství České republiky v
Evropské unii.

„Jednání považuji za velmi příjemné a přínosné, protože paní Ladmanová chtěla znát nejen aktuální
stav transformace v kraji, ale zároveň byla otevřená našim připomínkám, které může posunout dále v
rámci svého pracovního působení. Nabídla také svou pomoc v případě jakýchkoliv problémů a potíží
v oblasti transformace. Domluvili jsme se, že bude jedním ze speakerů na naší krajské ideové
konferenci, kde bychom rádi připomněli výročí vstupu České republiky do Evropské unie,“ uvedl
hejtman Karlovarského kraje Petr Kulhánek.

„Jsem ráda, že jsme pro první cestu do krajů v tomto roce, kdy si připomínáme 20 let vstupu ČR do
EU, vybrali Karlovarský kraj. Důležitý totiž není jen pohled do zpětného zrcátka - co se podařilo -, ale
také výhled dopředu. Věřím, že Karlovarsko má veliký potenciál pro další rozvoj, ke kterému může
dále přispět i efektivní využití evropských fondů. Zpětná vazba a diskuse s partnery v terénu je pro
mou práci naprosto zásadní, i proto jsem za setkání s panem hejtmanem a panem radním velice ráda
a těším se na další diskusi, tentokrát v širším formátu, 18. dubna,“ uvedla vedoucí zastoupení
Evropské komise v ČR Monika Ladmanová.

„Velmi bychom ocenili pomoc ze strany Evropské unie, a to zejména v oblasti komunikace poslání
Fondu pro spravedlivou transformaci směrem k obyvateli v území. Domnívám se, že jsou spíše
vnímány dopady, přitom ale přínosy jsou tím, co by lidé mohli vnímat jako to pozitivum. Během
jednání jsme také otevřeli téma energetiky a problematiku veřejné podpory u strategických
projektů,“ doplnil radní pro oblast regionálního rozvoje Patrik Pizinger.

Kromě návštěvy krajského úřadu absolvovala vedoucí Zastoupení Evropské komise v ČR také
schůzku s vedením města Karlovy Vary, se zástupci Krajské hospodářské komory Karlovarského
kraje a významnými podnikateli v regionu a nechybělo ani jednání s představiteli společnosti
Sokolovská uhelná, s nimiž navštívila lokalitu jezera Medard a dolu Jiří na Sokolovsku. 
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